



缤纷校园

缤纷校园，四季如画。春天樱花烂漫，夏天绿荫蔽日，秋天金黄满地，冬天银装素裹。教学楼巍峨挺立，图书馆书香浓郁，操场上青春飞扬。这里是知识的殿堂，也是梦想的起点，每一处都镌刻着小记者成长的足迹。

乐

鄞州区宋诏桥小学603班

朱宇辰(证号2461331)指导老师 沈琦丽

在何种情景下，我露出了“赠人玫瑰，手有余香”的笑容？

记得那是一个中午，校园里一片欢声笑语。小刘既是班长又是大队委员，每天都很忙。我看他忙碌的样子，就跑过去笑着对他说：“你太忙了，倒厨余垃圾就交给我吧！”他听后，微笑着回答：“好的，那就拜托你了！”一路上，我哼着曲儿，炙热的阳光洒在我的身上，我发现倒垃圾桶能锻炼身体。于是，我每天都帮小刘倒垃圾桶，帮助别人使我感到快乐！

在何种情况下，我露出了“平生多感激，忠义非外奖”的笑容？

记得是一次下课。同学们井然有序地做着各自的事情，而我也在做数学作业。当我做到最后一题时，发现题目很难，我绞尽脑汁也没有想出来。就在这时，小刘走过来，问：“有题目不会做吗？来，我教你。”说完，他便耐心地教我解题。听了他的方法，我一下子有了思路，快速做完题便上交了。友谊的“暖”让我觉得教室如春天般温暖。

在课间，我与小刘一起玩耍，一起探讨题目，那一份快乐传递在我们的心间。上课时，小刘如果给出了漂亮的回答，我会给予他最热烈的掌声。我回答问题时，他也会微笑着看向我，为我加油打气。放学后，我们与对方道别，恋恋不舍地回家。

生活中的许多小事，教会了我很多做人的道理。

奔跑的她

宁波艺术实验学校明洲校区504班

翁舒窈(证号2462302)指导老师 严洁

哨声响起，一群女孩同时起跑，她不算高大，在人群中并不起眼，一出发就在中间的位置跑着。一圈跑完了，她的名次往前了几名，路过我们的观众席时，我清晰地看见她两步一呼吸地跑着，步伐稳重而有节奏，眼神时不时瞥一眼领先在前的对手。还有最后一百米了，她咬紧牙关，超越了第二名，第一名近在咫尺，胜负就在这最后二十米！她的摆臂频率越来越高，步伐也越来越快，终于，她冲过了终点，拿下第一名！

比赛结束了，她如释重负，朝着我们班同学的方向，挥了挥手。大家激动得欢呼起来，而我也陷入了深深的思考中。那日，我在做值日，匆匆忙忙收拾好教室后，就小跑着奔向学校北门。途经操场，我看到了她孤独的身影。她不算高大的身躯在夕阳的映射下，显得格外渺小，操场似乎永远也跑不完。汗水浸湿了她的衣裳，她难道没有想过放弃吗？肯定有。但幸运的是，她心中的力量足够强大。

作家冰心曾说：“成功之花，人们只惊异于它现时的美丽，却不知它也浸满了努力的汗水。”是啊，生命的希望永远出自荆棘和碎石之后的平地！

校园真美

宁波市四眼碶小学新河校区302班

张菡涵(证号2461656)指导老师 张玮

我们的学校是一座百年老校，门口有几个金色大字，每当太阳升起，都会闪烁着耀眼的光芒。

春天，校园里的大花坛百花齐放，各种颜色的花儿都绽开了笑脸。它们各不相同，有的像可爱的女孩，穿着白色的裙子；有的像一位害羞的小姑娘，脸蛋红扑扑的。树木抽出新的枝条，长出嫩叶，牵起万缕阳光。

郁郁葱葱的夏天，校园里更是一片生机。操场上传来了笑声，同学们有的在跳绳，有的在跑步，有的在玩游戏。树荫下，一个个十二生肖的石像显露出来，同学们每天都会去摸摸它们。

秋风习习，银杏树和梧桐树都换上了黄色的衣裳，只有枫树的叶子与众不同，它的叶子红似火，给秋天增添了一抹新的色彩。树叶落在地上，拼成美丽的地毯，同学们纷纷跑去捡落叶，做成书签和标本。

万物寂静的冬天，鹅毛般的大雪从空中飘落下来，落在大地上，就像给大地穿上了一件绒毛大衣。同学们奔向操场，在操场上打雪仗，堆雪人，不亦乐乎。

我爱我的校园，因为它充满色彩、充满欢笑。

这一路真美

宁波市镇安小学406班

包贝拉(证号2461645)指导老师 钱佳蓉

我们的校园朴实无华，但景色缤纷多样，尤其是每天中午排队去食堂时看到的风景。

我们排队走到廊道里，从明镜般的窗户往里望，同学们有的在认真听课，有的在奋笔疾书，有的在积极举手，那一阵阵朗朗读书声在我的耳畔久久回荡。

我们走到操场旁，跑道边的那棵银杏树不禁让人叹为观止：尽管是冬天，其他树都弯了腰，它还是昂首挺胸着，叶片郁郁葱葱的……看着看着，我想起夏天时和小伙伴们在树荫下乘凉、捉虫的时光。突然，一阵清脆的叫声让我回过神来，原来是小鸟在树上开演唱会呢，多么美妙动听。

再往前走就是高大的孔子先生像，你看，他的嘴角微微上扬，慈祥的脸庞露出了欣慰的笑容，手里抱着的卷轴上写着“勿以善小而不为，勿以恶小而为之”。

不知不觉中，我们已经走到了桂花树下，听说这棵桂花树历史悠久。春天，她枝繁叶茂；夏天，她的身上有些小花苞来做客；秋天，她的头发丝上挂满桂花，香气扑鼻；冬天，她半睡半醒，枝叶稀稀落落。

排队去食堂看到的景色虽然很平常，但仔细观察，就能发现其中的美好和乐趣。

快乐的课间时光

余姚市瑞云学校202班

姬游乐(证号2460641)指导老师 张鑫慧

每当下课铃声一响，我们就好像被解放的小鸟，瞬间充满了活力和快乐。

课间十分钟，虽然短暂，但对于我们来说，却是无比珍贵的快乐时光。我们像一群快乐的小精灵，在教室的走廊上、操场上、花园里穿梭，到处都能看到我们跳跃的身影。

有时候，我们会三五成群地聚在一起，玩着我们最喜欢的游戏，比如“老鹰捉小鸡”和“丢手绢”。这些游戏虽然简单，但总能带给我们无尽的乐趣。

有时候，我们也会跑到操场上，尽情地奔跑、跳跃。阳光洒在我们的身上，暖洋洋的。我们在草地上打滚，看着蓝天白云，想象着自己变成了天空中的小鸟，自由自在地飞翔。

课间也是我们交流感情的好时光。我们会分享自己的小秘密、小笑话，我们还会一起讨论课堂上的问题，互相帮助，共同进步。

课间的快乐时光总是那么短暂，它让我们在紧张的学习生活中找到了一丝甜蜜和放松。



快乐成长

镇海区静远小学205班
夏东升(证号2461055)
指导老师 乐檬

猜猜她是谁

镇海区骆驼中心学校304班

董皓诚(证号2460786)指导老师 林欣怡

她常常在后脑勺梳一个小辫子，头上再戴一个粉色的发箍；她的眼睛水汪汪的，像两颗圆圆的银豆子；她的嘴巴小小的，像一颗小樱桃。

她跑得可快了！运动会上，只听一声枪响，她立马冲出了起跑线，向前狂奔，她的眼睛盯着终点线，双脚疯狂地摆动，她的心里一定在想：“我要超越所有人，我要得第一名！”我们班的同学都在给她加油呐喊，终点越来越近，只见她超过所有人，直接冲向终点，获得了第一名。同学们欢呼起来，她的脸上满是笑容。

这会儿你肯定猜出她是谁了吧？她就是我们班的运动健将，我真佩服她！

自然笔记长廊

宁波前湾新区海韵小学401班

江世豪(证号2460006)指导老师 张铭

在我们学校，有一条被命名为“自然笔记长廊”的走廊，每天中午，我都会漫步于此，沉浸在这片绿色的天地中，感受着大自然的清新与和谐。

长廊的墙壁被涂成了生机勃勃的绿色，仿佛将森林带到了校园之中，墙上装饰着芦苇和鸟类模型，栩栩如生。此外，还有一系列以生活在杭州湾湿地公园的动物为主体的手抄报，上面详细介绍了羊驼、麋鹿、鹈鹕等动物的生活习性，让人大开眼界。在这些动物中，我尤其钟爱天鹅，它们是优雅的冬候鸟，常常伸长脖颈，双翼紧贴身体，展现出高贵的风范。

“自然笔记长廊”不仅传递着知识，更是一个让人心灵得到放松的地方。在这里，我可以暂时忘却生活中的小烦恼，与自然和谐相处，感受生命的美好。每次离开长廊，我都带着一份宁静与满足，继续我的学习之旅。

美味的香梨

鄞州区学士小学306班

黄鹤鸣(证号2461135)指导老师 严程科

这一天，严老师让我们以“香梨”为题写一篇作文。

我们来到食堂，小心翼翼地拿起香梨观察。香梨就像一个小巧的宝葫芦，圆滚滚的身体，带着一丝优雅，非常可爱。它的外衣是淡淡的黄绿色，上面还点缀着一些棕黄色的小点点，就像夜空中闪烁的星星，非常迷人。

我用鼻子闻了闻，一股淡淡的清甜的味道钻入鼻孔，心情瞬间变得愉悦。摸了摸香梨，它的表皮有一点点粗糙，但不会感觉扎手。切开香梨，里面的果肉晶莹剔透的，就像果冻一样。

咬一口香梨，甜甜的汁水立刻充满了整个口腔。记得有一次，我吃得急了，汁水喷了自己一身，大家都取笑我是“小花猫”，虽然有些狼狈，但我笑得很开心。

每当看到食堂有香梨的时候，我都感觉心里甜滋滋的。



奇石
海曙区海曙中心小学302班
彭馨颐(证号2460334)
指导老师 毛争艳